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Riunione Direttivo Quartiere 5

Il giorno 10 settembre 2012 alle ore 21,00 si è riunito il Direttivo del Quartiere 
8, presenti 9 consiglieri: Ballestriero Giuseppe, Nicolini Franco, Rigolli Patrizio, 
Denti Giorgio, Faraoni Rodolfo, Pozzi Andrea, Bagni Mariangela, Grimaldi 
Ignazio, la riunione è valida 
con il seguente ordine del giorno:

− approvazione verbale riunione Direttivo precedente del 11-06-2012
− relazione circa l'incontro assessore Zanibelli Francesco e dirigente 

Pagliarini Marco per problematiche relative a sottopassi.
− relazione incontro Zanibelli Francesco e dirigente Pagliarini Marco e 

responsabile viabilità con presentazione di proposte relative alle piste 
ciclabili e alla viabilità futura.

− presentazione attività festa di quartiere con relativi impegni e attività.
− questione Centro Culturale Islamico.
− varie ed eventuali.

_______________________________________________________________ 

1) All'unanimità si approva il verbale della riunione del 11-06-2012.

2) Centro Islamico il presidente Nicolini introduce l'argomento illustrando 
argomentazioni relative all'ordine pubblico e alla sicurezza. Il Direttivo 
auspica che nell'ottica dell'integrazione ci sia una coabitazione civile. Si 
chiede colloquio con assessore Ceraso per presentare le proposte.

3) Presentazione proposte per viabilità e sottopassi con presentazione 
nuova proposta piste ciclabili. Proposte già consegnate all'assessore di 
competenza Zanibelli.

4) Incontro del 10 settembre con assessore Zanibelli, comandante dei 
Vigili , ing. Pagliarini. Per quanto riguarda la questione sottopassi hanno 
presentato lo stato di avanzamento dell'attività operativa per la loro 
attuazione, si riservano di fare un successivo incontro appena ci saranno 
novità circa lo stato di avanzamento dei lavori. E' stato affrontato il 
problema del verde e si è stabilito di  intensificare attività dei volontari 
da pubblicizzare con inserzione giornale. Relativamente al verde si è 
anche stabilito di fare un incontro direttamente in quartiere per verificare 
la fattibilità di un area cani e per individuare il posto per i contenitori del 
verde da smaltire. Il Comandante della Polizia Municipale a presentato 
l'idea per l'introduzione di un “Addetto Sicurezza” per attraversamento 
dei bambini in  prossimità delle uscite delle scuole, iniziativa da 
pubblicizzare.
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5) Festa del volontariato. Il Q5 ha dato adesione alla partecipazione alla 
festa del Volontariato. Disponibilità per il 30 settembre 2012.

6) Festa di quartiere: presentato il programma della festa del quartiere e si 
è invitato i componenti il Direttivo a partecipare attivamente per la 
preparazione e la realizzazione.

7) varie ed eventuali : nessuna nota in particolare.

8) Tutti sottoscrivono all'unanimità.

Il Presidente
Nicolini Franco


